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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1

W 300/400-5 PK1
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

W
 3

00
-5

 K
P 

1 
B

W
 3

00
-5

 P
K1

 C
W

 4
00

-5
 P

K1
 C

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 Verklmantel 300 Mono Silber PS everp 8 735 100 745 ■ ■
1 Verklmantel 400 Mono Silber PS everp 8 735 100 746 ■
2 Abdeckung D670 Deckel schwarz 8 718 541 369 0 ■ ■ ■
3 Stopfen EPS Oberteil D672,5 everp 8 718 541 767 0 ■ ■ ■
4 Handlochabdeckung D196x50 Schwarz everp 8 735 100 749 ■ ■ ■
5 Isolierung Handloch 500 schwarz everp 8 735 100 273 ■ ■ ■
6 6kt-Schraube M10x25 (8x) SW16 everp 7 735 500 189 ■ ■ ■
7 Handlochdeckel DN120 everp 7 747 004 736 ■ ■ ■
8 O-Ring 120,02x6,99-N everp 8 718 572 538 0 ■ ■ ■
9 Anode G 1 1/2 D33x520 Isoliert everp 8 735 100 867 ■ ■
9 Anode G 1 1/2 D33x680 Isoliert everp 8 735 100 868 ■

10 Ausgleichfeder (5x) everp 8 718 585 143 ■ ■ ■
11 Fühlerhalterung (2x) everp 8 718 585 548 ■ ■ ■
12 Blindstück 1/4-kreis (1x) everp 8 718 585 547 ■ ■ ■
13 Spannfeder (1x) everp 8 718 224 081 0 ■ ■ ■
14 Blech 0,8X150x10 mm everp 7 747 030 376 ■ ■ ■
15 Führungsdraht für WW-Fühler 132mm everp 6 301 820 2 ■ ■ ■
16 Befestigungsset Fühler Universal 8 718 543 849 0 ■ ■ ■
 Logo Bosch everp 8 735 100 750 ■ ■ ■

W 300/400-5 PK1 W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1
W 300-5 PK1 / W 400-5 PK1

1
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Denomination Descrizione Benaming Descripción

1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Montagegroep Grupo de construccion

1 Cover Jacket 300 Mono Silver
PS Packed Habillage 300 Mono argent PS Rivestimento 300 Mono

argentato PS Mantel 300 Mono zilver PS Revestimiento 300 Mono plata
PS

1 Cover Jacket 400 Mono Silver
PS Packed Habillage 400 Mono argent PS Rivestimento 400 Mono

argentato PS Mantel 400 Mono zilver PS Revestimiento 400 Mono plata
PS

2 Cover Outer Case D670 Black Couvercle Couvercle D670 noir Copertura Coperchio D670
nero Afdekking Deksel D670 zwart Recubrimiento Tapa D670

negro

3 Plug EPS upper section D672,5
packed

Bouchon EPS partie supérieure
D672,5

Tappo EPS Parte superiore
D672,5 Stop EPS bovendeel D672,5 Tapon EPS parte superior

D672,5

4 Cover Hand Hole D196x50
Black packed

Couvercle + isolation D196x50
noir

Copertura + isolamento
D196x50 nero

Afdekking + isolatie D196x50
zwart

Recubrimiento + aislamiento
D196 negro

5 Insulation Access Hole 500
black Isolation Trou de poing 500 noir Coibentazione ispezione 500

nero Isolatie Handgat 500 zwart Aislamiento Punto de acceso
manual 500

6 Thread-forming screws M10x25
(8x) AF16

Vis # ressort M10x25 (8x) clé
de 16

6kt vite autofilettante M10x25
(8x) SW16

Zelftapschroeven M10x25 (8x)
SW16

Tornillos automáticos M10x25
(8x) SW16

7 Hand hole cover DN120
enameled TRAPPE DE VISITE DN120 Coperchio d'ispezione DN120 Boilerdeksel mangat SU+ST/4

"V1"
Tapa de la boca de hombre
DN120

8 O-ring 120,02x6,99-N Joint torique 120,02x6,99-N O-ring 120,02x6,99-N O-ring 120,02x6,99-N Anillo tórico 120,02x6,99-N

9 Anode G 1 1/2 D33x520
Insulated packed Anode G 1 1/2 D33x520 isolé Anodo G 1 1/2 D33x520 isolato Anode G 1 1/2 D33x520

ge#soleerd Anodo G 1 1/2 D33x520 aislado

9 Anode G 1 1/2 D33x680
Insulated Packed Anode G 1 1/2 D33x680 isolé Anodo G 1 1/2 D33x680 isolato Anode G 1 1/2 D33x680

ge#soleerd Ánodo G 1 1/2 D33x680 aislado

10 Spring compensating (5x)
packed

RESSORT DE
COMPENSATION (5x) Compensatore (5x) Aandrukveer voor voeler (5x) Chapa para sonda (5x)

11 Sensor holder (2x) FIXATION SONDE (2x) Alloggiamento della sonda (2x) Borgklem voor voeler (2x) Clip de sujección para sondas
(2x)

12 Spacer for 1/4-circle sensor
(1x) SONDE FICTIVE 1/4 (1x) Sonda orba 1/4 (1x) Afstandhouder voor 1/4-ronde

sensor Retenedor para sondas 1/4 (1x)

13 Clamping spring (1x) Tôle torsadé de maintien (1x) Molla di tensione (1x) Spanveer (1x) Muelle tensor (1x)

14 Blank 0,8x150x10 mm Tôle 0,8X150x10 mm Lamiera 0,8X150x10 mm Plaat 0,8X150x10 mm Chapa 0,8X150x10 mm

15 Lead wire 132mm lg for warm
water sensor Fil conducteur longueur 132mm Filo guida lunghezza 132 mm Geleidingsdraad 132 mm lang Alambre guía 132mm para

sensor ACS

16 Sensor Universal Mountig Kit Kit de montage Sonde de
température

Set di montaggio Sonda di
temperatura Montageset Temperatuursensor Juego de montaje Sensor de

temperatura

 Badge Bosch Packed Logo Bosch Logo Bosch Logo Bosch lLgo Bosch
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

W 300-5 KP 1 B 7 735 501 555 Deutschland

W 300-5 PK1 C 7 735 501 561 Deutschland

W 400-5 PK1 C 7 735 501 562 Deutschland
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